
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму Фізична терапія, ерготерапія 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія 

галузі знань 22 Охорона здоров’я 
освітня кваліфікація: бакалавр фізичної терапії, ерготерапії

Актуальність реалізації освітньо-професійної програми Фізична терапія, 
ерготерапія спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти в Полтавському державному медичному 
університеті підтверджується появою нових вимог до підготовки 
конкурентоспроможних фахівців галузі охорони здоров’я - бакалаврів фізичної 
терапії, ерготерапії, що поєднують здатність до творчої співпраці в 
міждисциплінарній команді, які володіють спеціальними знаннями, уміннями 
та навичками щодо проведення, корекції та оптимізації ерготерапевтичного 
процесу, професіоналів нової формації, які діють на засадах інтелектуальної 
свободи та різноманітності, толерантності і людиноцентризму, демократичних і 
національно свідомих особистостей.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням 
вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична 
терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що 
затверджений наказом МОН України від 19 грудня 2018 року № 1419. У даній 
освітній програмі чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано 
інтегральну, загальні та спеціальні (фахові) компетентності здобувачів вищої 
освіти, що уможливлюють їх всебічний професійний, інтелектуальний, 
соціальний і творчий розвиток з урахуванням нових реалій і викликів 
сьогодення.

Послідовність вивчення обов’язкових і вибіркових компонент освітньо- 
професійної програми, їх перелік та обсяг відповідають представленій 
структурно-логічній схемі. Реалізація освітньої програми дозволяє забезпечити 
досягнення передбачених програмних результатів навчання запитам 
роботодавців. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки здобувачів 
вищої освіти, визначений освітньо-професійною програмою. Для успішної 
роботи випускників за освітньо-професійною програмою у санаторно- 
курортних та оздоровчих закладах рекомендовано поглиблене вивчення 
«Курортології», «Фітотерапії» та «Нутриціології».

Загалом рецензована освітньо-професійна програма Фізична терапія, 
ерготерапія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 
227 Фізична терапія, ерготерапія відповідає сучасному рівню розвитку науки та 
практики, що дозволяє рекомендувати її до впровадження в освітній процес 
підготовки здобувачів витпоЦ освіти Полтавського державного медичного 
університету.
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